MaTemaTuKa.

3 maprta..
KnaccHasa pabora.



YCTHbLIU CuerT.




200 , 211 , 222 , 332

Ncknrouv nuwHee Yucno?

Yto obuwero?
Ucnpasb owmnbky B 3aKOHOMEpHOCTU

Pacckaxute npo uyucno 200
Ha ckonbko 290 6onbwe 200



Tema:

TpexsHauyHoe 4Ynucno u
ero AecCATUYHbLIU COCTAB.

Llenb:

CoBeplIeHCTBOBATb YMEHUeE YnTaThb U
3aNUCHIBATb TPEX3HAYHbIe Ynucna,
Ha3bIBATb UX.



3anomHure!

Knacc eavHuu unu nepsbIv knacc
— 3TO KNacc, KOTOpbIU 0b6pasyroT
nepBbIe Tpu paspaaa (cnpaea OT
KOHLQA YMcna): paspas eamHul,
paspas AecaTKOB U paspsa COTeH.

Paspaa — 310 mecTo (NO3uums), Ha
KOTOPOM B 3aNUCU YUCNA CTOUT

LMapa.



Knacc eanHuu
(nepebIn knacc)

Yucna | cothum | pecatku |eauHuubr
6 - - 6
34 - 3 4

148 1 4 8




Ecnu B uncne otcyTcTByeT KAKOU-
nnbo paspsa, TO B 3aNUCU YUCIIA Ha
ero mecte byaet ctoatb umoppa O
(Honb).



Knacc eanHuu
(nepebIn knacc)

Yucna | cothum | pecatku |eauHuubr
6 - - 6
30 - 3 0

108 1 0 8




CKONbKO COTeH, AeCATKOB U eauHUL
B KAXAOM U3 3TUX Yucen?

[125: 1cor.2pec.5en. |
£372_ 3c07.7p.ec.2ep.]

£80= 8 nec. J
£601=\ 6cot.len. U




CKONMbKO COTEeH B KAXAOM U3 3TUX
yucen?

506=  5cor.

N
LlOOz 1cor. ]
£764=\ /coT. T




CKONMbKO NeCATKOB B KAXAOM U3
3TUX Yucen?

[236= 23pec. q

£45= 4pec. T
LlOOz 10 aec.]
709=  70gec.




CKONMbKO COTEeH B KAXAOM U3 3TUX
yucen?

506=  5cor.

N
LlOOz 1cor. ]
£764=\ /coT. T




MaTtemaTtuyeckaa urpa

«Hasosu yucno»
HasosuTte unucna, B KOTOpbLIX OTCYTCTBYET
paspaa eavHUL.

(600, 810, 209, 550,100)




1. OdononHu pgo 300 kaxpoe v3
3aTux uucen: 240,20,100,260.

2. OononHu po 600 yucna:
300, 100, 400.

3. OononHu po 1000 yucna:
700, 200, 100, 999.



MaTtemaTtuyeckaa urpa
«Hasosu yucno»
Hasosute uucna, B KOTOpbLIX

otcytcTeyeT LI paspag.
(501, 600, 800, 50,130)



MaTtemaTtuyeckaa urpa
«Hasosu yucno»

Ha3oeuTe Ymcna, KoTopblie He
umeroT eauHul LI paspsaaa.

(630, 804, 12, 800, 60)



3anuwunTte Ynucno, cocrosuiee us:

a) 2 coTeH, 3 necaTkos wu
5 eavHuu;

6) 7 coteH n 4 eauHUL;
B) 8 coteH u 6 necatkos;
r) 3 AecaTKos.



3anuwuTte Ymucna.

a) TpUcTa ABAALAGTH;

6) cto TpuauaTb NATH;
B) ABECTU BOCEMb;

) YeTbIpecTa OAUH.

A) CTO ABAALATb YeTbIpe



3anuwmuTte Bce Tpex3HayHbIe
yucna, B 3anNUCU KOTOPLIX
UCMNONb3YHOTCA LUPbLL:

b 6,6 7;

6e3 nosTOpeHUs O0AUHAKOBLIX
LMEPp B 3aNUCU OAHOIO HYUCNa.



Pewwu npumepbr

500 - 300
740 - 40
320 - 200
430 + 40
760 - 400

110 + 700
550 - 50
790 + 10
740 - 200
640 - 140



Peww 3apavy
C NMOMOLbIO YpaBHEHUS.

B 3ane 19 ctynbes. N3 HUX
4 CUHUX, 2 YEpPHBIX,
a OCTarnbHbIE - 3efieHbIe.

CKONbKO 3eneHbIX CTy beB B
3ane’?




Pewwu 3aaauvy.

Ha B3neTHou nonoce 6b1no 12
NACCAXUPCKUX CAMOJIETOB U
HeCKOMbKO rpy3oBbIX. B Hebo
noaHaNIMUCb / camoneTos, OCTanoch
5 camoneTos. CKOMbKo rPY30BbIX
CaMONETOoB 6bIJ'lO Ha B3/1ETHOU

nonoce?




Peww ypasHeHus:

y+(14-8)=36-16
(47 -28)-x=6+8



Ntor ypoka.




